

杭州格林达电子材料股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2025-007

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
活动参与人员	山西证券，同花顺，长城基金，东方证券，聚石基金，杭州领睿
时间	2025.12.11下午1: 30
地点	格林达会议室
上市公司接待人员	何婷茹 财务总监 章琪 董事会秘书 王责宇 证券事务专员
交流内容及具体问答记录	<p>1、请介绍下公司基本情况。</p> <p>A: 公司成立于2001年，是一家专业从事超净高纯湿电子化学品的研发、生产和销售的企业。公司产品主要有显影液、剥离液、蚀刻液、稀释液、清洗液等，下游应用领域主要为显示面板、半导体、太阳能电池等，主要用于显影、蚀刻、清洗等电子产品制造工艺中。其中，公司自主研发的核心产品电子级四甲基氢氧化铵（TMAH显影液）成功打破国外技术垄断，填补国内空白。该产品不仅实现了替代进口，还外销韩国、日本和台湾地区。在显示面板应用领域中，该产品得到众多知名客户的认可，成功导入京东方集团、韩国 LG 集团、华星光电、天马微电子、维信诺等国内外大型面板企业。目前公司核心产品TMAH显影液相关技术指标已达到SEMI G5标准要求。</p> <p>在 TMAH 显影液的基础上，公司积极开发其他配套产品，并已取得良好的成绩。其中：剥离液目前已在维信诺（固安）工厂、华星光电T3和T5工厂以及天马微（厦门）形成整厂量供，同时在维信诺完成回收液测试，进入规模化生产阶段；此外，该系列产品也已通过惠科集团深圳工厂的测试，并成功实现正式量供导入；含氟类缓冲氧化蚀刻液（BOE蚀刻液）已在京东方、维信诺和天马微电子等龙头客户实现量供；半导体用显影液和稀释液已在成都奕成形成稳定量供并在国内外下游半导</p>

体客户端进一步持续开拓。

随着下游领域快速发展和国家加大支持力度，公司所处的电子材料领域呈现较好的发展前景，公司作为国内湿电子化学品主要生产厂商之一，也将持续深耕于湿电子化学品领域，充分发挥公司研发团队的自主创新能力，配合下游应用领域发展，不断提高产品品质、配套开发能力和综合服务能力，为客户提供高科技含量、高附加值的专用化学品与服务，成为电子材料领域国际领先的系统服务提供者。

2、请问公司目前在半导体领域的项目进展如何？

A: 公司承接的工信部“集成电路制造产线零部件、材料和关键设备关键材料研发及产业化验证项目”，正与国内芯片龙头企业联合开展大规模集成电路用图形化显影液产品的研发及产业化应用验证，目前该项目已处于整体验收阶段，公司正稳步推进项目验收收尾工作，进展顺利。公司承接的浙江省“领雁”研发攻关计划项目——“先进半导体材料中光刻胶配套高纯显影液的技术研发”已完成技术开发验证和产业化应用测试，相关产品已量供导入半导体功率器件领域的头部企业，并进一步拓宽应用场景。此外，公司将把握市场机遇，积极推动产品在半导体集成电路企业及其他领域的产线验证工作，未来也将持续深化与产业链上下游的协同合作，致力于实现中高端集成电路产线的产业化规模应用，增强产业链自主可控性。

3、公司产品的竞争力如何？

A: 公司系工信部认定的第六批制造业单项冠军示范企业，在湿电子化学品领域具备显著的竞争优势。公司在研发创新能力、产品品控管理、配套服务能力、生产工艺和客户资源等多个方面处于国内领先地位。

4、公司产品价格目前如何？半导体用显影液和显示面板用显影液价格差距如何？

A: 公司以销定产，确保生产经营与市场需求相匹配，在确保销售价格体现公司产品质量和技术优势的前提下，根据公司战略规划、经营目标、产品市场需求、竞争格局、运输方式和距离等情况，在保证一定毛利率的基础上，参考客户额外要求及回

	<p>款期限等因素确定销售价格。</p> <p>5、四川工厂的产能利用率如何？</p> <p>A: 四川工厂在2024年第三季度获得安全生产许可证后，积极推 进产线测试与转厂验证等多项工作，目前公司核心产品已在体 系客户LCD 和OLED 的多条重要产线测试成功，由格林达四川工 厂导入并实现量供，产能逐步释放。</p> <p>6、国内湿电子化学品行业和国外相比，差距在哪里？</p> <p>A: 湿化学品行业投资大，产品获认证过程繁琐，周期长，生产 商需具有雄厚的资金实力和研发能力，还需配备高素质从业人 员。国产湿化学品在性能、规模等方面，与国外相比尚有差 距。近年来，为推动国内湿化学品行业发展，增强产业创新能 力和国际竞争力，国家先后出台了多项专项政策和鼓励措施， 为湿化学品大规模产业化提供了良好的研发基础和市场化条 件。在政策支持与自身努力下，国内企业在部分领域细分产品 上突破明显，在生产、检测、包装、技术服务水平等方面都开 始攀升到一个新台阶，竞争优势也在不断提升，整个湿化学品 行业市场呈现良性发展态势。</p> <p>7、公司在市值管理方面有什么规划？</p> <p>A: 公司在聚焦主业，提升经营效率和盈利能力同时，综合运用 多种方式促进公司投资价值合理反映公司质量：1、根据公司实 际需求，适时开展并购重组业务，强化主业核心竞争力，发挥 产业协同效应，拓展业务覆盖范围，从而提升公司质量和价 值；2、综合考虑公司的发展规划及投资者回报水平，通过现金 分红回报股东，增强投资者获得感；3、加强与投资者沟通，增 进投资者对上市公司的了解和认同，提升公司治理水平和企业 整体价值，尊重投资者、回报投资者、保护投资者；4、严格遵 守法律法规和监管机构规定，不断提高信息披露质量。</p>
活动过程中所使用的 演示文稿、提供的文 档等附件（如有，可 作为附件）	无